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[Adeilad/tirnod] yn dathlu Awr Ddaear WWF 2018

Mae [adeilad/tirnod] yn ymuno â miloedd o adeiladau a thirnodau eiconig dros ledled y byd, o Bont Harbwr Sydney i Times Square yn Efrog Newydd, trwy gymryd rhan yn Awr Ddaear WWF – y dathliad byd-eang o’n planed wych.

Mae Awr Ddaear WWF yn weithred drawiadol wrth ddiffodd goleuadau sy’n hoelio sylw’r byd ar ein planed a’r angen i’w gwarchod.

Am 8.30pm ar nos Sadwrn 24 Mawrth, bydd [adeilad/strwythur] yn diffodd ei oleuadau i gefnogi ymgyrch Awr Ddaear eleni.

Mae cannoedd o filoedd o bobl ledled Cymru a miliynau ledled y byd yn cymryd rhan yn Awr Ddaear bob blwyddyn. Y llynedd, cymerodd mwy na hanner miliwn o bobl ran yng Nghymru gyda chymorth pob awdurdod lleol Cymreig, gan anfon neges rymus o gariad at ein planed. Roedd yr adeiladau a strwythurau amlwg a dywyllwyd am yr Awr yn cynnwys adeilad y Senedd ym Mae Caerdydd, Cestyll Caernarfon a Chaerffili a’r Llyfrgell Genedlaethol yn Aberystwyth.

Dywedodd [enw’r llefarydd]:

“”

Meddai Anne Meikle, Pennaeth WWF Cymru:

“Rydyn ni wrth ein bodd y bydd [adeilad/strwythur] yn cymryd rhan yn Awr Ddaear eleni ac yn gobeithio y bydd yn ysbrydoli llawer o bobl eraill i gymryd rhan hefyd. Drwy gymryd un cam syml, sef diffodd eich goleuadau, byddwch yn ymuno â miliynau o bobl o bob cwr o’r byd yn y dathliad arbennig hwn.”

Mae cymryd rhan yn Awr Ddaear yn weithred symbolaidd i gefnogi gwarchod ein planed wych. Gyda’n gilydd gallwn sicrhau newid.

Gall pawb ymuno a Awr Ddaear WWF 2018. Ewch i wwf.org.uk/awrddaear i weld sut gallwch chi cefnogi – a chofiwch ddiffodd eich goleuadau am awr am 8.30pm ar nos Sadwrn 24 Mawrth!


- diwedd -

Nodiadau i olygyddion
Ymunwch â’r sgwrs ar Twitter gyda’r hashnod #AwrDdaear, #PromiseForThePlanet a thrwy ddilyn @wwfcymru

Ynghylch WWF
[bookmark: _GoBack]WWF yw un o sefydliadau cadwraethol annibynnol mwyaf y byd, gyda mwy na phum miliwn o gefnogwyr a rhwydwaith byd-eang sy’n weithredol mewn mwy na chant o wledydd. Trwy ein hymwneud â’r cyhoedd, busnesau a llywodraethau, rydym yn canolbwyntio ar ddiogelu byd natur, gan greu atebion i’r problemau amgylcheddol mwyaf difrifol mae ein planed yn eu hwynebu, er mwyn i bobl a natur ffynnu. Cewch wybod mwy am ein gwaith, yn y gorffennol a’r presennol ar wwf.org.uk.
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